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MINUTA 

şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Botoşani 

din data de 16 iulie 2024 

 

              Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, prin aplicația Zoom și a fost condusă de 

doamna Doina Elena-Federovici – Preşedintele Consiliului Judeţean Botoşani.  

   La lucrările şedinţei au fost prezenţi 25 de membri ai consiliului judeţean. A absentat 

motivat domnul Corneliu-Bogdan Dăscălescu – vicepreședinte al Consiliului Județean și nemotivat 

următorii consilieri județeni: doamna Rodica Abăcioaei, domnul Gabriel-Augustin Alecsandru, 

domnul Cristian Andrici, domnul Gabriel Cîrlan, doamna Agnes-Mihaela Holca, doamna Liliana-

Mariana Viciriuc și domnul Dimitre-Cătălin Zlei. 

             La şedinţă a mai participat domnul Marcel – Stelică Bejenariu – secretarul general al 

judeţului.           

              În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:  

             1. Hotărârea nr. 118 privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza D.A.L.I.) și 

a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ,,Reabilitarea și Modernizarea 

Centrului de Servicii de Recuperare Neuromotorie de Tip Ambulatoriu pentru Persoane Adulte cu 

Dizabilități Botoșani”, în forma propusă de iniţiator cu 24 voturi „pentru”.  

             2. Hotărârea nr. 119 privind aprobarea Protocolului de Colaborare între Institutul Național 

al Patrimoniului și Unitatea Administrativ Teritorială – Județul Botoșani pentru realizarea 

obiectivului de investiţii  ,,Consolidare, restaurare și punere în valoare a Muzeului de Științele 

Naturii Dorohoi, județul Botoșani, Municipiul Dorohoi, str. Alexandru Ioan Cuza, nr. 43”, în forma 

propusă de iniţiator cu 24 voturi „pentru”.  

 3. Hotărârea nr. 120 pentru modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean 

Botoșani nr. 118 din 29.06.2023 privind aprobarea proiectului Îmbunătățirea condițiilor de 

transport pentru elevii din Județul Botoșani, prin achiziționarea de microbuze școlare „verzi”, a 

cheltuielilor legate de proiect și a Acordului de colaborare între Unitatea Administrativ - 

Teritorială  Judeţul Botoşani  și beneficiarii investiției, în forma propusă de iniţiator cu 24 voturi 

„pentru”.  



            4. Hotărârea nr. 121 pentru modificarea art. 6 alin. (1) și (3) al  Hotărârii Consiliului 

Județean Botoșani nr. 131 din 14.07.2023 privind aprobarea Proiectului „Reabilitarea și 

modernizarea Centrului de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu pentru persoane 

adulte cu dizabilități Botoșani”, a valorii proiectului şi a contribuţiei financiare a Consiliului 

Judeţean Botoşani necesară implementării proiectului, în forma propusă de iniţiator cu 24 voturi 

„pentru”.  

            5. Hotărârea nr. 122 de completare a Hotărârii Consiliului Județean nr.145/04.08.2023 

privind solicitarea de trecere cu titlu gratuit a unor drumuri forestiere și a terenurilor aferente din 

domeniul public al statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor - Romsilva în 

domeniul public al Județului Botoșani, în forma propusă de iniţiator cu 24 voturi „pentru”.  

            6. Hotărârea nr. 123 pentru îndreptarea erorii materiale din Hotărârea Consiliului Județean 

nr. 110 din 27.06.2024 privind aprobarea organigramei și statului de funcţii al Serviciului Public 

Comunitar de Evidență a Persoanelor al Județului Botoşani, în forma propusă de iniţiator cu 24 

voturi „pentru”.  

 

 

 

                                    SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI, 
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